

南钢俱乐部 又换外援了

■新赛季CBA明天开战,江苏南钢俱乐部裁掉菲莫斯,签下克里斯·辛格尔顿

■近七个赛季,他们每年都要换外援,投入不够是人才流失的主要原因

江苏南钢俱乐部又换外援了!昨天,南钢俱乐部宣布裁掉菲莫斯,签下25岁的前奇才内线克里斯·辛格尔顿。俱乐部内部人士表示,为了实现打进季后赛的目标,俱乐部下定决心作出改变。

此前7个赛季,南钢俱乐部都会中途更换外援,如今联赛未开打就换外援,有球迷戏言,“那么问题来了,换外援技术哪家强,中国江苏看南钢!”

现代快报记者 韩飞周游

近七个赛季,每年都换外援

明天,CBA新赛季将正式拉开战幕,后天,江苏中天将在客场迎战山东。上赛季首战,因为对方小外援杰特最后时刻爆发,江苏中天在主场遗憾地被山东逆转。为了兑现赛季开门红的承诺,江苏南钢俱乐部昨天宣布签下前奇才内线克里斯·辛格尔顿顶替杰拉德·菲莫斯。一位俱乐部内部人士告诉记者,今天辛格

尔顿将赶往济南与球队会合。

对于这一消息,有球迷拍手叫好,毕竟从名气、数据上看,辛格尔顿都更胜一筹。也有人忍不住感叹,“南钢俱乐部还是有换外援综合征,最近几个赛季中途都要换人,为什么选的时候不慎重一些?”

有细心的球迷统计,2007-2008赛季以来,江苏南钢

俱乐部每年都要更换外援。2007-2008赛季,江苏换掉拉黑·布朗,签下沙龙·莱特,不过此人在球队待了没多久就被裁掉,江苏又招来外援乔恩·史密斯。2011-2012赛季,球队中途裁掉加祖里奇、马蒂·科林斯,而弗罗曼和马库斯·威廉姆斯都没有亮眼的表现,最终排名联赛倒数第一,令江苏球迷痛心不已。

投入不够,好外援很难找到

为何外援频繁更换?在不少球迷看来,南钢俱乐部在外援身上投入不够是重要原因。平心而论,南钢引进了克里斯·安德森、雷恩·麦考伊这些CBA最顶级的外援,但从没有一个人连续两年效力南钢俱乐部。

“鸟人”克里斯·安德森在南钢的第一年是1999年,当时大学刚毕业的他月薪只有8000美元,经历了一个成功的赛季之后,安德森希望能把工资涨一点,但南

钢俱乐部没同意。2004年的功勋外援雷恩同样如此,在帮助球队历史性地拿到亚军之后,雷恩在续约时也提到了加薪,但最终双方不欢而散。

上个赛季,海斯利普、塞勒搭档,后来弗罗曼替换“大宝贝”,三人优势和短板都很明显,“离谱哥”猫一场狗一场,塞勒在内线威力不在,弗指导的得分能力不敢恭维,但这似乎也验证了常识,“一分价钱一分货。”事实

上,有消息称,中天的两名外援月薪加起来不到20万美元,一个赛季难有100万美元进账,而CBA强队的小外援合同都高达150万美元。

积臣在广东效力10年5夺总决赛,而因为有马布里加盟,北京夺得总冠军,一位球迷说得极好,“如果南钢俱乐部能学习这些强队,保持阵容稳定,再加上国内球员实力不俗,还是有重返荣耀的希望。”

焦点

新外援辛格尔顿防守能力强

江苏中天签下26岁的美国中锋杰拉德·菲莫斯后,就有球迷质疑,对于志在冲击季后赛的球队而言,这并非好的选择。昨天,一位俱乐部内部人士告诉记者,经过一个月的考察,教练组认为菲莫斯的球风偏软,在与对方强力大外援对抗中没有优势,所以决定火速换人,已经与美国内线克里斯·辛格尔顿签约。

球风偏软,菲莫斯被裁

在以百万美元年薪签下前热火控卫托尼·道格拉斯后,江苏中天的大外援人选一直悬而未决。最终,俱乐部敲定了杰拉德·菲莫斯。菲莫斯身高2米07,体重108公斤。2011年,他曾经参加了NBA的选秀,但并没有球队对他感兴趣,只能在各国联赛中辗转。2012年,四川男篮还在征战NBL联赛时,菲莫斯只打了5场比赛就被球队裁掉,场均贡献20分14个篮板和1.6次盖帽。

此前俱乐部方面透露,执行教练莱登推荐了菲莫斯,认为他防守和抢篮板能力不错。而昨天,现代快报记者采访了一位俱乐部内部人士。他表示,菲莫斯来到球队近一个月训练态度很积极,但确实球风偏软,“他在篮下不够强硬,如果到联赛中跟对方的大外援对抗,一点便宜都占不到。”

据了解,此前南钢俱乐部与菲莫斯签订的是非保障性合同,

俱乐部已经派专人找菲莫斯谈心,也做了执行教练莱登的思想工作。

防守不错,辛格尔顿加盟

前不久,在赛季新闻发布会上,南钢俱乐部董事长秦勇表示,今年的投入可能突破6000万元,目标是重返季后赛,而江苏省体育局篮管中心主任张世林也强调,“打进季后赛是不可推卸、不讲条件的任务。”正因为如此,俱乐部下定决心更换大外援,已经与美国内线克里斯·辛格尔顿签约。

辛格尔顿的家乡在美国乔治亚州的坎顿市,1989年出生,身高2米06,体重104公斤。2008年,他进入佛罗里达州立大学。大学时期,他2010年、2011年连续两年入选大西洋海岸联盟年度最佳防守阵容并当选大西洋海岸联盟年度最佳防守球员,有意思的是,前一年获得该荣誉的正是中天小外援托尼·道格拉斯,两人做过队友。

2011年NBA选秀第一轮第

18顺位被奇才选中后,防守不错的辛格尔顿在那里征战了三个赛季,出场148场,其中62场先发,场均得到4.1分3.2个篮板,上赛季,他打了25场比赛,场均上场10分钟,可以得到3分2.2个篮板。此前,步行者已经和辛格尔顿达成了一份协议,不过10月26日,步行者宣布裁掉他。

一位俱乐部

高层表示,“想签一个合适的5号位确实不容易,小外援也跟我们讲,辛格尔顿的能力不错。”主帅胡雪峰则表示,“5号位是我们最大的短板,希望辛格尔顿能给球队带来帮助,实力如何还要经过检验才知道。”



克里斯·辛格尔顿

烽火NBA

新赛季遭遇两连败;希望之星兰德尔赛季报销
凄凉的湖人



林书豪前两场比赛表现令人失望

放眼目前联盟,还有比湖人更凄凉的球队吗?

赛季开始前5天,先发控卫纳什宣布赛季报销;首战18分负火箭,创下球队自1960年搬到洛杉矶之后54年来揭幕战最大输球分差;昨天科比怒砍31分,但球队以更大比分惨败——99:119负太阳,成为新赛季首支遭遇两连败的球队。

新加盟的布泽尔昨天6中2仅得4分;新加盟的林书豪两场比赛10投3中;科比昨天全场25次出手等于另外四名先发的总和,至少目前来看,斯科特没有为这支湖人带来任何可以称之为“战术”或者“体系”的东西。

但所有这一切都还不是令这支拥有16面总冠军旗帜、拥有NBA最辉煌历史之一的紫金军团看上去最绝望、最可怜的事。真正在新赛季一开始,就将湖人击入无底深渊的,是新秀朱利耶斯·兰德尔在昨天也被正式宣布赛季报销。

他是湖人近32年来最高排位的选秀,7月,湖人在选秀大会第七位选中了19岁的兰德尔,肯塔基大学杀进今年NCAA总决赛的绝对主力,他被当作湖人未来的希望之一,他是2018-2019赛季目前所有湖人球员中仍拥有与球队合同的人。他在赛季揭幕战中就获得了出场机会,但这也成为他处子赛季唯一的亮相。

“我坐在那里听他哭泣,唯一能做的就是安慰他,让他保持乐观。”斯科特说他去医院看望了兰德尔,这位湖人历史上第25位主帅,在他执教的首场常规赛赛后彻夜未眠。兰德尔因为在比赛中胫骨骨折,手术后被球队宣布本赛季提前结束。

科比也来安慰他,说一切都会好的;球队甚至出动了元老詹姆斯·沃西,这位1982年的新秀在菜鸟赛季也曾遭遇相同的伤病,但并没有影响后来伟大的职业生涯。

算上已经在伤病名单中的纳什和尼克·扬,湖人现在已有三员大将受伤,如果再伤一个,球队就可以通过“困境条约”,要求将花名册增至16人。但以球队目前情况,加一个普通的人手,根本解决不了困境。“如果湖人本赛季能赢30场比赛,科比就应该获得MVP了。”仍在担任电视解说员的杰夫·范甘迪说。

想回到以前的光荣时光已不可能,ESPN专栏作家福德给出另一解决之道:湖人除了输球已经没有别的选择,还不如效仿上赛季的76人,交易掉巨星摆烂重建。但他们又不敢交易掉科比,所以这是无解的矛盾。 龚俊